

我的表妹



我有一个表妹,叫嘟嘟,她白白的脸上嵌着一双乌黑的大眼睛,显得非常有精神。她非常喜欢穿裙子,每次穿上漂亮的裙子就会扎两个辫子,非常可爱。

嘟嘟妹妹最大的特点就是爱笑,每天快快乐乐的,特别爱唱歌爱说话,像一只快乐的“小燕子”,叽叽喳喳个不停。上次,我们的太太过生日,她在舞台上一直拿着话筒不放,又是唱歌又是主持,惹得大家哈哈大笑。

嘟嘟妹妹喜欢搭积木,就算手上压出泡来,也要坚持搭完,一点也不怕苦不怕累。

南通开发区实验小学育才校区二(3)班 许司宥
指导老师 陈点

我的自行车



我家大楼的东墙角边,停靠着一辆自行车。这辆车陪伴我度过了童年,与我一起经历了各种磨炼。

这辆自行车是我的第一辆自行车,散发着暗色金属光泽的铁链,黝黑黝黑的把手以及那印刻着凤凰图案的美丽座椅,深深地吸引了我的目光。扶着它,我感觉整个人都不一样了。

随后的一段时间,我与自行车每日相伴。练习推,练习上车,练习下车,更重要的是练习骑车。终于,各种骑车技巧熟练了起来,我经常骑着它在小区里横冲直撞。有一次,我骑着自行车去买水,不知道从哪里跑来了一条狗冲着我大叫,我吓得拼命地蹬踏脚,总算躲过去一劫。这件事过后,我看自行车就好像它是一个人,给了我满满安全感的人。

但我与自行车之间依然相爱相杀:有时我在骑行的时候会去撞撞台阶,自行车会带着我一起亲密接触地面;有时它会嫌我骑车太猛,犯点小脾气,链条离开原岗位;有时踏脚会经不住我的猛烈撞击,闹闹罢工,掉下来让我去修一修;有时刹车不及,把手会擦到墙壁,悄悄掉了层皮……

几年过去了,虽然我很爱护自行车,但它渐渐老了,渐渐不能承载我旺盛的精力。于是,它退出了我生活的舞台,静静地在墙角看着我成长。

我的自行车,憨憨的,装载着我童年的快乐,安静地倚着墙。

南通开发区实验小学育才校区五(4)班 朱安宇
指导老师 俞静

意外发生后



大家好,我是一盆小多肉,住在五(4)班的花架上。我的旁边,是我最好的朋友。

那天下午,我们正开心地聊着天,忽然所在的花架一阵抖动。尖叫过后,随着“啪”的一声,好朋友掉在了地上,被泥土盖在了下面,住的房子也被摔得四分五裂。我心痛地看着它在土中抽泣。原来一名同学跑得太快,衣角勾到了花架,才造成这次意外。

教室里在一阵短暂的平静后乱成了一锅粥。老师很快赶来,看了下现场,马上找到一个空花盆和一把小铲子,把土铲进新花盆,又让同学浇足了“营养液”,然后把可怜的伤员重新放进土里,救治完成了。最后指挥同学拿扫帚扫掉面目全非的花盆和剩余的土渣渣。

老师后来知道是进出教室的同学不小心蹭到的,再三叮嘱我们进出教室要小心,花草净化教室的空气,我们要爱护它们。虽然老师没有批评肇事者,也不知道好朋友能否活过来,但不知道为什么,我的心里还是暖洋洋的。

后面这几天,我一直很担心好朋友,担心它伤势过重熬不下去,担心它换了新房子不习惯醒不过来……可它一直没有反应。

直到一天早上,我像往常一样呆呆地看了它一会儿,“啊——”忽然一声尖叫几乎穿破我的耳膜,



好朋友连声问发生了什么?自己的房子为什么不一样了?惊喜交集中,我语无伦次地告诉它意外后发生的事情,它倒好,只沉浸在换了大房子的喜悦中。

感谢意外,让我见证了老师的巧手;感谢意外,让我的朋友住上了新房子;感谢意外,我们与同学们相处得更和谐了。带来惊喜的意外,真好!

南通开发区实验小学育才校区五(4)班 瞿铭好
指导老师 俞静

二十年后的家乡

坐上时光机,我们来到了二十年后的南通。一眼望去,这儿的变化可真是翻天覆地啊!

刚落地,新鲜的空气扑面而来。马路上,一辆辆汽车都是绿色太阳能汽车,再也不会排出呛人的尾气;每家每户的空调,都换成了太阳能做能源,白天吸收了充足的阳光作为驱动力,晚上就可以正常工作,真环保!一台台智能扫地拖地一体化机器代替了清洁工的工作,垃圾桶按垃圾分类变成了智能垃圾桶,每一样垃圾只要放入智能垃圾桶,瞬间就会被临时处理一下,再也不会发生满街飘垃圾的现象了。

环境变了,大街上的人们穿着打扮也和以前不一样了。华丽的衣服不仅漂亮,更重要的是它可以自动识别人的身体温度,当人体觉得冷时,衣服就会发热。当觉得热时,衣服又可以降温,真正实现了夏天可以把空调背在身上、冬天把暖气带在身上的梦想。

参观结束,我回到了现在。回想着参观的美好生活,我下决心努力学习,为美好生活的实现尽一份力!

南通开发区实验小学育才校区五(6)班 宋明志
指导老师 潘云

“漫画”老师



我的英语老师是刘老师,一头黑黑的短发,额上还有一排整齐的刘海,笑起来一口大白牙,看起来既精神又干练。

刘老师是一位幽默而温柔的老师。有一次,在上课前我们要给老师行礼,我们站得歪七扭八,刘老师皱着眉头,很不满意。过了会儿,她乐呵呵地说:“第四组最像一种动物,你们知道是什么吗?”我们你看看我,我看看你,然后疑惑地摇摇头。刘老师不紧不慢地走到第四组面前,故作神秘地说道:“如果这组同学变成蛇去蛇族比赛的话,那肯定能拿个冠军回来。如果最爱动的人去舞狮,也铁定能得个冠军回来。”我们一听又哄堂大笑。

我喜欢刘老师的幽默,更喜欢她的温柔。记得有一次,我考试没有考好,刘老师叫我去办公室谈话。我用蜗牛一样的速度来到了办公室门口。进门之前,我深吸了一口气,做好了挨骂的准备,哪知刘老师笑了一笑,说道:“你肯定喜欢坐过山车吧?”我听后一脸懵,刘老师继续说道:“你不是在加速下滑吗?”一瞬间我就放松了下来。接着刘老师耐心地给我分析错误,我也听得特别认真。

这就是我的英语老师,一个教学有方又风趣幽默的温柔老师。

南通开发区实验小学育才校区五(6)班 张敬翰
指导老师 潘云



吊兰

在我家的阳台上,养着一盆吊兰,它郁郁葱葱,长得十分旺盛。我每天都会去照顾它。

吊兰的叶子细长而柔软,层层叠叠,放眼望去,青翠欲滴,如同少女飘逸的长发。吊兰的茎十分修长,大约有四五十厘米。只要把茎上的小嫩芽剪下来,重新埋在土里,用不了几天,就会长出新的吊兰。一阵微风吹来,吊兰的叶片纷纷随风摇曳,仿佛一朵朵绽开的烟花,又好似一个个舞动的小精灵。

吊兰不仅美丽迷人,在生活中也有广泛用途

呢!我的爷爷喜欢抽烟,每次抽完烟,屋子里总有呛人的烟味。这天,在书中看到吊兰可以吸收烟味,我欣喜若狂:“终于不用闻到那烟味了!”我便出去又买了几盆吊兰放在家里,果不其然,我们家没有呛人的烟味了。

家里有了吊兰之后,我的课余生活也不乏味了。每次空暇的时候,我为它浇浇水,清理清理黄叶,然后再投入到学习中去,真是劳逸结合。

啊,我爱那清新淡雅的吊兰,在学习和生活中也要做和吊兰一样朴实无华的人。

南通开发区实验小学育才校区五(7)班 葛辰奕
指导老师 顾玉娥



给妈妈的一封信

亲爱的妈妈:

您好!

谢谢您对我的爱。记得小时候,您教会了我写字、画画,让我懂得了人生道理。我生病的时候,您无微不至地照顾我。您对我的爱,实在是多得数也数不清。可是,我却有很多对您误解让您生气的时候。

记得那时候我刚上幼儿园,您就让我自己的事情自己做!我问您,是不是换了个人当我的妈妈?

还记得有那一次。那天,天色已经很晚了,可我还在看电视。您走了过来,亲切地对我说:“已经不早了,你可以睡了,要不然明天上学又要迟到了。”这时,我心里很不服气,心想:连看个电视都要管,烦不烦?

妈妈,请您原谅,因为当时我真的不知道,您是为了我好才这么做的。我却把您的好心给误解了。我在客厅里津津有味地一边吃东西,一边看电视,而您却在厨房忙来忙去。现在我已经懂得了,其实,您这样做,都是在教育我,希望我以后养成好习惯。妈妈,看看您的头上,都有几根白头发了,应该都是为我操劳而长出来的,等我长大了,我一定会回报您,感谢您把我抚养长大。

祝您身体健康,工作顺利!

您的女儿:支菡好

2022年11月19日

南通开发区实验小学育才校区五(6)班 支菡好
指导老师 潘云



推荐《最美经典》

我要推荐给大家的书是《最美经典》。这本书汇集了各国大文豪最犀利睿智的杂文、最优美感人的诗歌、最情真意切的散文和最震撼心灵的演说词。这些经典的篇章值得细细品味,留给我们的不只是艺术上醇厚绵长的回味,还有思想上醍醐灌顶的启迪。

读着这本书,我彷彿来到另一个世界。鲁迅的《纪念刘和珍君》让我认识了在“三·一八”惨案中殉难的爱国进步人士刘和珍,看到了他身上直面现实的极大勇气。艾青的《我爱这土地》文字短小而精悍,强烈而内敛,深沉而忧郁,让我感受到他对祖国的挚爱和对侵略者的仇恨。郁达夫的《故都的秋》活泼生动、浪漫唯美,让我沉浸在月色、槐树、蝉、柿子和牵牛花等秋意浓浓的景致中不能自己。书里还有梁启超的《少年中国说》,全文以诗一样的文笔绽放出火一样的激情,文章开宗立论“吾心目中有一少年中国在”,之后旁征博引,深入分析了中国与列强的差距和落后的原因除,并指出中国未来的希望在于少年身上……

从《最美经典》中,我感受到文字的魅力。

南通开发区实验小学育才校区五(4)班 黄雨墨

指导老师 俞静



南通开发区实验小学育才校区
组稿老师 朱琳